Ata da sexta reunião ordinária da primeira sessão do 1º período Legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada no dia 18 de Março de 1997, ás 19:00 horas. Presidente: Luiz Carlos Florentino de Souza, Vice-Presidente: José Domingo Marques, Secretaria: Ângela Maria Ribeiro de Souza. Vereadores Presentes: Ademar Ferreira da Silva, Gilmar Monteiro Granzinolli, Eduardo P. Páscoa, Cosme Ribeiro da Silva, Geraldo Dias Seixas, Carlos H. de Carvalho, Valdesir Santos Botelho, Rita de Cássia O. Lobato. Verificada a lista de presença o Sr. Presidente deu por aberta a sessão, solicitando que fosse lida a ata da sessão anterior, colocando-a em seguida em votação, sendo aprovada por todos.
Ordem-Do-Dia: Leitura das Correspondências, da semana, leitura do projeto de lei 004/97, que autoriza o Executivo Municipal a criar o Pré-Escolar Lobinho na localidade de Silveira Lobo. Leitura dos Pareceres e dos Requerimentos apresentados. As votações das Matérias Procederam da seguinte maneira. Pareceres sobre Projeto de lei 004/97, condicionado pela Comissão de Finanças e Orçamentos com o parecer 013/97 com o seguinte teor: cuida o Presente Projeto de uma das maiores necessidades que um Município pode ter saúde seguido de educação, sendo que em todas as localidades já foram criados os seus respectivos Pré-Escolares. Sendo favorável a criação, sendo formada pelos seguintes membros: Gilmar M. Granzinolli- Presidente, Relator: Rita de Cássia O. Lobato, Membro: Valdesir S. Botelho. Sendo aprovado por todos. Parecer 014/97 Comissão de Legislação, Justiça, Redação sendo formada por: Presidente: Rita de Cássia O. Lobato, Relator: Gilmar M. Granzinolli, Membro: Carlos H. Carvalho. Parecer de igual teor, sendo aprovado por todos. Parecer 015/97 Comissão de Obras, Serviços Públicos compostos por: Presidente: Cosme Ribeiro da Silva, Relator: Ângela Maria Ribeiro de Souza, membro: Geraldo Dias Seixas, sendo parecer de igual teor, sendo aprovado por todos. Parecer 016/9, Comissão de Saúde Educação e Assistência, composta por: Presidente: José Domingos Marques, Relator: Ademar F. Costa, Membro: Eduardo P. Páscoa, com o parecer de igual teor, sendo aprovado por todos. Projeto de Lei, 004/97 que autoriza o Poder Executivo a criação Pré-Escolar na localidade de Silveira Lobo e contém outras providências. Foi colocado em discussão e posteriormente em votação, sendo aprovado p/ todos. Os Requerimentos vieram a seguir, Req: 059/97 Solicita ao Executivo o término da obra do campo de futebol do Bairro das Flores, bem como os equipamentos p/ iluminação e conservação do referido, sendo de autoria do Vereador Cosme Ribeiro da Silva, sendo aprovado por todos. Req: 060/97 solicita do Executivo que se construa quebra-molas na via que liga Serraria ao Bairro das Flores autoria: Cosme R. Silva, aprovado por todos. Req: 061/97 solicita do Executivo que se construa uma quadra ligando ao campo de futebol e a que já se encontra pronta, seja transformada em salas de aula, autoria: Vereador Cosme Ribeiro da Silva, aprovado p/ todos. Req: 062/97 solicita do Executivo que seja colocado em convênio com a CEMIG um Funcionário p/ recebimento das contas, reparos de emergência, e leitura de energia consumida, uma vez que não caibamos com estes serviços. Autoria do Vereador Valdesir Santos Botelho, aprovado p/ todos. Req. 003/97solicita do Executivo a instalação de um Posto telefônico em nossa cidade p/ possuir telefone: autoria do Vereador Valdesir Santos Botelho, aprovado por todos. Req: 064/97 solicita capina e encaibramento do pátio da igreja de Ericeira, autoria: Vereador Carlos H. Carvalho, sendo aprovado p/ todos. Req: 065/97solicita do Executivo que seja acionado o setor de Obras, para uma visita a rua Severino Junqueles próximo a oficina do Boinha, p/ que seja vistoriado as manilhas que se encontram entupidas, autoria Carlos H. Carvalho aprovado p/ todos. Req: 067/97 solicita do Executivo a pintura dos quebra-molas existentes no município, pois os mesmos se encontram sem pinturas de sinalização: autoria do Vereador: Eduardo P. Páscoa, sendo aprovado p/ todos. Req. 068/97 solicita do Executivo o fechamento de uma das mãos que liga Santana a Sôssego na altura de Silveira Lobo autoria do Vereador Gilmar M. Granzinolli, sendo aprovado por todos. Ao término das votações o Sr. Presidente concedeu a palavra-livre, após a Palavra-Livre, nada mais tendo a declarar o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão efetuando intervalo de 10 minutos para que se iniciasse um reunião extraordinária no intuito de se iniciar a 2ª votação do projeto de lei 004/97. No entanto lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.    




















































































































         
